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mayoria es: 

¿Cuántos hombres? 

 

¿Cuántas mujeres? 

 

actualmente como hombres y mujeres la mayoría es casi 

la misma, haciendo cuentas en esta grafica mayoría es 

femenina, aunque no por mucho, en cada localidad o 

ciudad cambian en muchas partes pueda que haya más 

hombres. 



resultado de enfermedad

 NO SI

     ¿sufres de alguna enfermedad? 

 

La mayoría de las personas hoy en día ocultan sus 

enfermedades, ya sea por miedo, vergüenza o porque a 

un no se han diagnosticado que realmente llegue a tener 

sobre alguna enfermedad. Como podemos observar en 

la gráfica de pastel en la localidad encuestada, la 

mayoría de las personas no tienen ninguna enfermedad, 

son muy pocas las personas que están mal de su salud.  
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Enfermedades 

 

¿Cual? 

 

 

En la localidad encuestada la mayoría de las personas no 

sufren de alguna enfermedad, muy pocas los que se 

encuentran mal de salud, pero eso no quiere decir que, 

en otras localidades o ciudad, no estén mal de su salud, 

en algunas localidades la mayoría de las personas sufren 

de diabetes, covid o actualmente de dengue u otra 

enfermedad     
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¿Cómo es tu salud? 

 

Actualmente la salud de las personas en la localidad que 

hemos encuestado se han encontrado bien de salud. 

Como muchas y muchos se han hecho chequeo médico 

y eso ha ayudado bastante ya que a si disminuye o 

eliminan sus enfermedades con medicamentos u otras 

sustancias que el medico les indica. En la gráfica 

podemos observar que la mayoría han estado bien de su 

salud.   
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EMBARAZOS

¿cuantos embarazos has tenido? 

 

 

Muchas parejas en estos años han dejado de tener hijos, 

ya sea que muchas mujeres hoy en día trabajan u otras 

no pueden tener, ya sea por problemas de salud de ella o 

como su pareja. En la gráfica podemos ver qué mayoría 

de las parejas no han tenido embarazos u otras también 

han abortado y eso ha afectado a que muchas mujeres no 

quieran seguir teniendo embarazos.    

 

  



Cuenta de ¿CÓMO ES SUALIMENTACIÓN por REALIZA EJERCICIO

¿Haces ejercicio? 

 

Como podemos observar en la gráfica soy 

muy pocas las persona que en la localidad 

encuestada hagan algún tipo de ejercicio.  

Algunas o algunos que son muy pocos hacen 

ejercicios y eso ayudado mucho a su salud, ya 

que el cualquier tipo de ejercicio o deporte 

ayuda mucho a nuestra salud.  
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EL SIST. DE SALUD EN COMITAN?

¿Cómo es el sistema de salud en Comitán? 

 

El sistema de salud en Comitán para algunas 

personas está mal y para mayoría es buena 

como podemos ver en la grafica de barra, la 

mayoría con firmo que es buena.  

Aunque últimamente en los hospitales o 

clínicas hace falta de medicamentos, 

médicos que atiendan mejor la salud del 

paciente como enfermero, que cuiden y 

brinden apoyo hacia los pacientes que lo 

necesitan.   
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Cuenta de TODAS LAS VACUNAS

ALGUNAS NO SI SI

¿Cuenta con todas las vacunas? 

 

 

La mayoría de las personas cuentan con todas las 

vacunas y eso ha ayudado mucho a mantener su salud 

mejor, ya que ayuda a sus defensas contra cualquier 

enfermedad. Son muy pocas los que no cuentan con 

todas u otras no cuentan con ninguna de ellas.  
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CASA PROPIA

0

20

40

60

80

MATERIAL DE 
CONSTRUCCIÓN

¿Cuenta con casa propia? 

 

En estos años mayoría de las familias ya cuentan con 

casa propia. Y eso ha ayudado a que muchas y muchos 

estén seguros en sus hogares y muy pocos han rentado 

casas o cuartos. En la gráfica mayoría cuenta con casa 

propia y de construcción.    
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